



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Program Sănătate

Data 30 august 2024

COMUNICAT DE PRESĂ LANSARE PROIECT

„Reabilitarea Secției Unitate Primire Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Brăila” Cod SMIS 323074

Județul Brăila lansează proiectul cu titlul „Reabilitarea Secției Unitate Primire Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Brăila”, cod SMIS 323074, finanțat prin **Programul Sănătate, Obiectivul de Politică 4: O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii**, prin implementarea Pilonului European al drepturilor sociale, **Prioritatea 4: Investiții în infrastructuri spitalicești, Obiectivul Specific: RSO4.5**. Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR), în cadrul apelului de proiecte PS/321/PS P4/OP4/RSO4.5/PS P4 RSO4.5 A8 „Investiții în infrastructurile publice de unități de primiri urgențe și compartimentele de primiri urgențe (inclusiv cu echipamente și dispozitive medicale care deserve UPU/ CPU) sprijinite prin POR 2014-2020 – (proiecte etapizate)”.

Contractul de finanțare nr. 32408//31.07.2024 a fost încheiat între **Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE)**, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Sănătate și **Județul Brăila**, în calitate de Beneficiar.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea calității și eficienței îngrijirii spitalicești în cadrul Secției Unitate Primire Urgențe a Spitalului Județean de Urgență Brăila.

Obiectivul specific al proiectului constă în achiziționarea de echipamente/dotări necesare funcționării Secției Unitate Primire Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Brăila.

Îndeplinirea acestui obiectiv va conduce la îmbunătățirea calității actului medical și a confortului pacienților.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 325.736,24 lei, din care: 276.875,80 lei (85 %) valoarea eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor (FEDR), 42.345,71 lei (13 %) valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național și 6.514,73 lei (2%) valoarea cofinanțării eligibile a Beneficiarului.

Perioada de implementare a proiectului este de 8 luni, respectiv între data de 1.08.2024 și 31.03.2025, conform regulilor de eligibilitate a cheltuielilor.

În urma implementării proiectului, va rezulta o Unitate de Primire Urgențe modernă, cu o capacitate sporită de a asigura locuitorilor județului Brăila servicii de acordare a primului ajutor specializat pentru toate categoriile de urgențe medico-chirurgicale, în condiții de eficiență sporită. Concret, proiectul va contribui la creșterea calității actului medical, a nivelului de confort oferit pacienților și angajaților.

Prin acest contract de finanțare se vor achiziționa următoarele echipamente medicale/dotări necesare funcționării Secției Unitate Primire Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Brăila: sistem de perfuzie sub presiune cu încălzire - hipotermie 1 buc; barbotoare 15 buc; sistem de aspirație la perete 10 buc; rezerve sistem de aspirație 10 buc; centrifugă laborator 1 buc.

Informații suplimentare despre proiect pot fi furnizate de doamna Aura Lupu – manager proiect, telefon 0239/619.700 int. 217, fax 0239/619.047, e-mail programe@portal-braila.ro.



JUDEȚUL BRĂILA